
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNlCIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 05!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 03 DE MARÇO 2021 

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2º SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos três (03) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário" Ver. Manoel Bispo 
De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, AVANILSON FERREIRA, 
JOSIVALDO BARBOSA, JOSÉ FERREIRA, JULIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário 
GUSTAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado 
pelo 1º WASHINGTON SOUZA e o e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 2ª Sessão Ordinária do dia 23 de fevereiro 

de 2021. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

o SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. Demostrou 
sentimentos a família de Zé de Zé Miúdo, da senhora Domingas pela perca de Dona Zenita. Solidarizou também a 
família de Paixão do povoado Mangabeira pala perca da sua esposa. Falou sobre a pandemia, disse que a doença 
está retornando com mais força ainda, pediu muito cuidado para todos. Falou a respeito do transporte dos 
universitários, disse que um dos jovens o parou e questionou o porque o ônibus não estava indo ainda levar os 
mesmos ate as universidades, respondendo que não dependia só deles parlamentares, e sim do gestor também, 
e que o mesmo já tinha cobrado a respeito. Falou que recebeu uma reclamação de uma menina do povoado 

Mulungu, pedindo para que cobrasse na tribuna, para colocar uma lâmpada num poste em frente a casa dela, 
que a mesma procurou o secretário responsável, o qual disse para ela ir atrás de quem ela votou e pedir que 
colocasse a lâmpada, disse discordar da atitude do secretário, pediu para trabalharem para todos, sem perseguir 
ninguém. Comentou sobre uma indicação que fez quando passou seis meses trabalhando na gestão passada, 
onde pedia para que colocasse a iluminação na entrada do povoado Lagoa, cobrando que o novo gestor olhe a 
sua indicação para iluminar aquele local. Citou também que povoado sofria com falta de água. Ressaltou que os 
parlamentares são empregados do povo, que estão aqui para lutar e cobrar por eles. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR GUSTAVO LIBÓRIO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. Falou a respeito 
de uma situação desagradável que o mesmo teve á duas semanas atrás, a qual viu dois rapazes daqui do nosso 
município que estavam tentando cometer o suicídio na ponte do rio vaza-barris, mas ele e um amigo que 
estavam passando pararam e conversando com os dois rapazes, conseguiram resgatar e trazer ate as suas 
residências. Comentou também que o mesmo aconteceu com uma senhora de Itabaiana, a qual os policiais 
conseguiram resgatar. Citou sobre o problema de utilidade pública, considerado também um problema mundial, 
a saúde mental, o qual deveria ter uma atenção mais especial, principalmente aqui na cidade de São Domingos. 
Pediu c1os senhores parlamentares para fiscalizar mais um pouco a situação. Disse que conversou com Autran e o 
mesmo falou que o CAPS está funcionando normalmente de segunda a sexta, tendo médico psiquiatra, psicólogo, 
enfermeiro e técnico de enfermagem. Pediu para que passem a informação para as pessoas que estão 
precisando, não só do atendimento médico, mas de uma medicação, de um apoio moral. Concedeu aparte ao 
vereador Júlio que em uso da palavra parabenizou o vereador pelas palavras. Disse que estavam passando por 
um problema sério, que se preocupava, pois o mesmo já teve depressão. Ressaltou que problema de transtorno 
mental, psicológicos é muito sério no nosso município e precisam trazer essas questões problemáticas, 
independente de situação ou oposição para tentar melhorar. Deixou um apelo para os médicos, pedindo que 

Rua Francisco Vieira da Paixão, n• 155 - Centro. São Domingos/SE, CEP: 49.525-000 - Tel /Fax: (79) 3456-1414, E-mail: camaramunicipaldesaodominaos@bol.com.br, 
Site: www.cmsaodomingos.se.gov.br, Facel>ooll: Câmara Municipal de São Domingos, Twitter: @cmsaodomingos 



ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGlSLATIVO 

olhe o que o posto do município está apto a fazer a doação, porque quem vai ao CAPS é porque não tem 
condições de ir ao médico particular, e também de comprar medicamentos. Agradeceu. Retomando a palavra o 
vereador Gustavo concedeu aparte ao vereador Washington que em uso da palavra parabenizou por trazer um 
assunto tão importante, que o mesmo estava disponível para ajudar no que puder. Parabenizou a guarnição da 
polícia militar por todo procedimento e conseguiu salvar a vida da mulher. Agradeceu. Retomando a palavra o 
vereador Gustavo falou da importância de fiscalizar, como também de orientar os próximos. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. Apresentou 
suas sinceras condolências à família do seu amigo Paixão do povoado Mangabeira, pela perca da sua esposa. 
Falou sobre o papel do vereador, disse que os parlamentares são empregados do povo, que tem o direito de 
cobrar e fazer as críticas construtivas. Comentou que o mesmo não estava mais no partido do PT por não 
concordar com algumas coisas e que iria sempre esta do lado do povo. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou todos os presentes. Prestou suas 
condolências ao amigo Paixão do povoado Mangabeira, pela perca irreparável, uma morte prematura da sua 
esposa. Esclareceu algumas das palavras colocadas no dia anterior, principalmente por ter sido acusado de ser 
contra os professores, relacionadas ao desconto de imposto de renda dos professores do nosso município. Disse 
que foi buscar a informação correta a respeito para que não venha na tribuna trazer fake news. Ressaltou que o 
secretário de educação Antônio e o prefeito Binho iria se reunir com o SINTESE, para saber a melhor forma de 
resolver esse problema do salário dos professores. Falou que nunca foi contra aos professores, ao contrário de 
vereador que já estava na casa Legislativa no ano de 2009 e votou contra os professores. Concedeu aparte ao 
vereador Andersen Buril que em uso da palavra agradeceu pela parte. Questionou sobre a transparência do 
vereador por ter votado contra os professores no passado. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio 
citou que foi eleito para defender o interesse do povo, o povo sempre em primeiro lugar. Concedeu aparte ao 
vereador Josivaldo que em uso da palavra agradeceu pela parte. Falou que votou favorável no projeto de 2009, 
mas que a nova gestão já estava no poder há 8 anos e poderia ter consertado e ainda continuavam no erro do 
passado. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio ressaltou que São Domingos avançou demais nos 8 
anos de mandato do prefeito Pedrinho e tinha a certeza que irá continuar avançando com o prefeito Binho. 
Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores vereadores 
e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos Santos", em São 
Domingos/ SE, 03 de março de 2021. 

residente 
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